
Klárčino opruzení 
 

Je tomu už přes rok co se znají, Klárce tenkrát bylo necelých 17let, Vláďovi akorát 26let. 
Byla to jedna březnová sobota, co ten večer stále jemně padal sníh a vše pokryl třpytivou 
čistou bílou peřinkou, ve které se odráželi všechny světla pouličního osvětlení a sem tam 
nějakého rozsvíceného okna. Klárka se tehdy zasnila a zvolnila krok a její stopy za ní 
zůstavili v tom čistém bílém sněhu, vracela se z plesu a pospíchala na vlak. Ze snění ji před 
nádražím vytrhl zvuk brzdícího vlaku a začala utíkat.  

Třásla se zimou a strachem sedíc na lavičce na peronu a z dálky přestal být slyšet zvuk 
závor a uvědomovala si to ticho, a sníh jen lehce poletoval na koleje a ve světlech se stříbrně 
blyštil. Najednou cítí jak ji přes záda dal někdo sako a už si sedá vedle ní, podívala se na něj 
se slzami v očích a jejich pohledy se prvně setkaly. Ona, drobná, menší s hnědými vlasy, 
čokoládovými očky, milou tváří v nádherných plesových šatech. On vysoký jen v modré 
košili s povolenou kravatou, dlouhé tmavé vlasy v culíku, jemné strniště, knírek a slabá 
bradka (muška).  

„Pro samotnou slečnu tu je dost nebezpečno, nemyslíte?“ 
„M ě ujel vlak a já – musím domů.“ Vzlykajíc odpověděla. 
„No, nejdříve potřebujete do tepla, tak pojďte se mnou“ 
Chytil ji tenkrát tak jemně za ruku a opatrně ji pomohl z peronu na služební přechod přes 

koleje. Ona prvně vkročila do míst na nádraží, které ani nevěděla že tu jsou. Udělal jí horký 
velký čaj – slovo dalo slovo. Ráno ji odvezl domů až před dům a počkal jest-li bude u ní 
doma vše v pohodě a na zítří už spolu seděli v jedné kavárně. Prožili spolu krásné její letní 
prázdniny, ale jak se blížil konec srpna, Vláďa jakoby chladnul a Klárka nevěděla co se děje. 
Poslední víkend prázdnin už Klárka v nic nedoufala – „Dnes to byla poslední noc s ním“ – 
probudila se dřív a šla do skříně pro své oblečení, ale z ruky ji tenkrát upadly kalhotky a tak 
se pro ně do skříně ohnula a z krabic, co byly na dně je zvedla, ale nějak se zasekly o roh víka 
krabice a otevřela se a Klárka jen tiše koukala – roubík? – co je tohle, to jsou důtky? – asi – a 
zvedla hlavu a najednou si všimla že pod jeho jedním sakem nevisí kalhoty, ale to je korzet a 
další, ale ty jsou krásné – a tady – to jsou šaty – co je v těch dalších krabicích dole ve skříni – 
otevřela další – ponožky, hmm – ale tahle je jakoby dívčí – růžová – podprdy? Ale co ty 
košíčky, ty jsou nějaké malé – a tohle v rohu je co? Rákoska? Podívala se na postel, Vláďa 
spal – co o tobě vlastně vím?!! Asi nic. 

Šla do kuchyně a udělala si snídani, při čekání na vodu na čaj se zadečkem opřela o linku a 
– stůl – ty šuplíky vlevo znám všechny ale ty napravo, ty dva nikdy přede mnou neotevřel, 
proč asi? Otevřela první – lano? Dívčí žiletky? Tampony? A co je tohle? OBOJEK se 
zámečkem – ten je krásný (cítila mokro ve svém rozkroku a jemně se začala třást při 
prohlížení si toho obojku ve svých rukách). A co je tohle za ruličku ohořelého papíru a tak 
krásně zavázaného bavlnkou s copánkem? Vysunula ji a rozevřela ji a – užasle četla: 

Odevzdávám se … Já Markéta Tušlová, rozená Tušlová … Odevzdávám své tělo i duši –  
svojí kundičku – vzdávám se práv ke kundičce (Klárka cítí své ztvrdlé bradavky a promáčené 
kalhotky a jak má citlivou kundičku mezi nožičkami) – slibuji – nebudu se osahávat – prsíčka 
mám jen na ozdobu, jsou mým symbolem ženství – budu se snažit být dobrou žačkou a 
poslušnou subinkou – tresty – odměny – ve Střelný 12.7.2011 – Tuslvá? – Tušlová. Na levém 
rohu však dopsáno – odvoláno, skončeno 5.1.2013 – Tušlová. Klárka jen na prázdno polkla, 
srolovala papír zpět a zasunula do bavlnky, a co tady ten druhý? 

Přijímám tě za subinku a žačku – ruku v ruce tě povedu – budu tě učit – budu se o tebe 
starat – mýt – holit (?? Jako i tam ??) – hrát si s tebou – učit – spravedlivě odměňovat či 
trestat – ve Střelný 12.7.2011. 



Vše schovala a s třesoucíma rukama si zalila čaj – ten den nemyslela na nic jiného – a čím 
více na to myslela, tím jasněji viděla jak před Vláďou klečí jen v té podprsence s malými 
košíčky a krajkových tangách s tím obojkem na krku. 

Večer, když byla už doma ve svém pokoji, hned zapnula počítač a do vyhledávače napsala 
„subinka“ – četla povídky, koukala na fotky, videa, četla stránky dominantů o výchově, 
koukala na fotky, videa, četla stránky subinek o jejich výchově, koukala na fotky, videa – a 
náhle si uvědomila že má v sobě dva prsty a dělá si dobře, že ji to vzrušuje, že se jí to líbí. 

Když už ležela v postýlce a jen za oknem byly vidět světla z města, nemohla usnout, stále 
myslela na vše co četla, viděla ale i to co už sama držela ve svých rukách, čemu všemu už 
byla tak blízko, a začala si představovat jaké to skutečně vše musí být a náhle si začala hladit 
kundičku, hned si svlékla noční košilku a lehla si na záda do postele, zkusila si dávat různě 
ruce a nohy – tak jak viděla a četla – vzrušovalo ji to ještě více ale nebylo to pořád ono, chybí 
ten provaz co má Vláďa ve stole – ale to už se dvěma prsty rychle prstila, když – tohle ale 
nebudu smět dělat! Přestala a jen se ve své neskutečné nadrženosti kroutila po celé posteli ale 
to že se nesmí (teď sama nechce) uspokojit ji však vzrušovalo ještě více. 

Tu noc podlehla a prstila se až do naprostého vyčerpání – tu noc zažila Orgasmus, silný, 
nekonečný a krásný, takový jaký nikdy před tím nezažila. 

„Budu jeho – jeho subinkou!“ rozhodla se to ráno než vyšla na první den do školy. 
Celý týden přemýšlela, představovala si, snila, a každou noc podléhala a masturbovala 

s představami jak je svázaná a jen vzrušovaná, jak si ji Vláďa bere jak jen chce, jak ji jen 
dráždí … 

Ve čtvrtek k večeru sedla k počítači a napsala: Odevzdávám se – Já Klára – odevzdávám 
své tělo i mysl – kundičku – prsíčka – na ozdobu –slibuji – nebudu osahávat – neprožiji 
svévolně … Rychle vytisknout, aby si toho nikdo nevšiml, srolovat a do kabelky pro bavlnku. 

V pátek odpoledne na ní Vláďa čekal před školou – jak roztomile malá proti němu – vždy si 
musí stoupnout na špičky a zvrátit hlavu, on ji chytil rukou pod bedry a ohnul se k jejím rtům. 

Když přijeli k Vláďovi domů, ona si odskočila na záchod ale ještě před tím ho poprosila o 
čaj, svlékla si své upnuté tričko s velkým výstřihem, svojí krátkou sukýnku, z kabelky si vzala 
svůj smotaný papír s bavlněným copem, nedechla se … 

 
Stál zády k lince v černých kalhotách a rozepnuté bílé košili, zaléval mi čaj a já jen v černé 

krajkové podprsence a černých krajkových tangách si klekla na zem za něj „Pane – 
můj.“ Otočil se a jeho výraz v obličeji – nikdy nezapomenu – spokojený usměv ale i tolik 
překvapení v něm, jeho rozechvělí hlas „K-klár-ko?“ Podívala jsem se mu zpříma do očí a 
začala si rozepínat podprsenku „Pane, odevzdávám se Vám, chci aby jste byl mým Pánem 
(sundala jsem si již podprdu), chci aby tyhle prsa co symbolizují mé ženství, byly jen Vaše a 
pro Vás můj Pane (svlékám si kalhotky), vzdávám se všech…“ Dal mi prst před ústa „Klárko, 
tohle – toho si moc vážím – ale víš, tohle je – přemýšlela si o tom? Víš co teď – tady?“ podala 
jsem mu svůj slib v té roličce. Přečetl si ho a chytil mě pod rameny a postavil si mě před sebe 
a políbil mě – jak nikdy před tím, tak vášnivě, tak toužebně, dravě a přitom tak jemně! 
„Klárko, tohle od tebe nemůžu teď přijmout, ale jest-li to opravdu chceš, tak pojď se 
posadit.“ Dal na stůl můj čaj a ze země zvedl mojí podprsenku a dal si ji do kapsy u kalhot 
(abych si ji nemohla neobléci – ale to mě vzrušovalo!), sám si ještě udělal kafe a posadil se 
vedle mě. 

Povídali jsme si až do noci, přiznala jsem se mu co jsem vše viděla ve skříni, ve stole, jak 
jsem se o to zajímala, našla na netu a najednou jsem měla tolik otázek – nejistota ale i 
neskutečné vzrušení se mě zmocňovalo. 

Ráno, když jsem se probudila, zajela jsem hlavou Vláďovi – mému Pánovi – už jsem to tak 
prostě v sobě cítila – pod deku a začala ho na něm líbat, sát a kouřit až se Pán probudil a 
pochválil mě, že jsem šikovná. „Chci být Tvoje subinka, můj Pane, moc to chci a není to o 



tom že bych se bála o tebe přijít ale to co jsem tu našla a dočetla jsem se – prosím“ a smutně 
jsem se na něho podívala. On mě pohladil „Takže si pevně rozhodnutá ale nechci ti ublížit, 
tím se ti hodně v životě změní …“ 

Další víkend si mě můj Pán, tehdy v tu chvíli ještě Vláďa, vyzvedl k večeru u mě doma. U 
něj mě hned poslal do ložnice, kde měl otevřenou skříň a v jedné půlce měl své oblečení a v té 
druhé – pro mě – dnes mé oblečení, korzety, polopodprdy, sukně, šaty, aj. 

Dal mi do ruky můj slib z minula a políbil mě „Klárko, myslíš-li to stále vážně, tady se 
můžeš připravit, máš na to přesně 20minut, pak přijdeš do kuchyně – vytáhl jednu krabici ze 
spodu ze skříně a otevřel ji, řasenky, stíny, rtěnky „Vše ti je k dispozici a jen pro tebe“ – 
odešel. Rychle jsem si vytáhla mobil a budíka nastavila za 18minut a byla jsem jak v ráji a 
zkoušela si nějaké nové věci … 

Ten večer klečíc na zemi uprostřed poskládaných (do srdce) zapálených svíček jsem se 
zcela odevzdala a Pán mě přijal za svojí subinku, nikdy na tu obřadní atmosféru nezapomenu. 

 
Klárka právě sedí na záchodě a utírá si svůj rozparek mezi nožičkami toaletním papírem 

(jediný její vlastní doteky na tomto místečku za poslední měsíc a půl jsou jen tyto a ještě je to 
přes toaletní papír) ale dnes je to nepříjemné, jak má přecitlivělou kundičku. Utřela se, 
spláchla a už stojí v koupelně a myjíc si ruce se kouká do zrcadla. Menší asi 165 cm vysoká, 
drobná dívka s hnědými dlouhými vlasy, které má lehce rozcuchané, hnědé oči a na krčku 
černo-červený kožený obojek. Na její hrudi jen menší prsíčka s malými ale o to více 
citlivějšími bradavkami, které poslední měsíc a půl jsou skoro pořád ztvrdlé vzrušením a ani 
teď tomu jinak není, ploché bříško, dohladka oholená kundička (i přesto že si ji už měsíc a půl 
sama neholila) a delší hebké nožičky. Zakroutila se v bocích a jednou rukou se podrbala nad 
kundičkou s nemilou mimikou ve tváři. Podívala se na hodiny – 7:21 – její Pán je dnes v práci 
a žádný úkoly nedostala. Protáhla se a vrátila se zpět do postýlky – „no, alespoň budu vyspalá 
a plná energie na večer pro mého Pána“ a s úsměvem na tváři opět usnula.  

 
Probudilo mě svědění kundičky, podrbala jsem se nad kundičkou ale moc mi to nepomohlo, 

otočila jsem se v postýlce. Ale po chvilce jsem se začala vrtět a třít si o sebe nohy. Jak dlouho 
mi pán nedovolil se udělat? Šest dní? Ne sedm dní – to nejde vydržet! Drbu se na kundičce a 
je to vážně nepříjemné, ta moje nadrženost. Doma jsem nikdy tak dlouho nevydržela, i když 
jsem chtěla, tak pravidelně jsem podlehla a masturbovala jsem ale to provinění, ten pocit 
prázdnoty a to že žádná úleva se nedostavila, ale i přesto jsem vždy podlehla, ale teď co jsem 
celé své prázdniny s Pánem, to zvládám nepodlehnout, prostě tady na mě má skutečný vliv a 
taky to že jsem spolu skoro pořád. Co to dnes mám s kundičkou?! A opět se pod dekou drbu. 

Vstala jsem, podíval se z okna ven, kde krásně svítilo sluníčko – takže dnes něco lehkého na 
sebe – černé tanga a k tomu co? A co to dělám, proč se zase drbu, zakroutila jsem se v bocích 
a vedle skříně na pěřiňáku jsem prstem přejela po dárku od Pána k mým narozeninám, ten 
chlad a lesklost té ocele mě zase uzemnil – pás cudnosti a podprsenka cudnosti. Ale zase hned 
pohledem do skříně a tuhle polopodprdu? A třeba – jo tyhle šaty co jsem dostala před pár dny 
ke svátku – a na co tu podprdu? Takže si oblékám šaty, černé, jen s úzkými ramínky, dost na 
tělo s větším výstřihem a krátké tak krásně dráždivě kousek pod můj zadeček. V koupelně 
pohled do zrcadla – jdou vidět – moje tvrdé bradavky a spokojeně jsem se usmála.  

V kuchyni hodiny neomylně ukazovali 12:06 – to je už poledne! Mám se naobědvat nebo 
nasnídat? Posnídám a pak udělám něco – něco k večeři a najím se s Pánem. Udělala jsem si 
čaj a drbajíc se přes kalhotky na mé kundičce jsem posnídala. Do Prčic! Tohle nejde, mám 
volný den a – a tím si neodpočinu ale jen více si uvědomuji svojí nadrženost a aby zaměstnala 
své ruce upletla si z vlasů dva copy. 

 



Proběhla opět koupelnou – jsou vidět – usmála se na sebe do zrcadla. Na chodbě si obula 
černé lodičky na 8cm podpatku, do ruky si vzala menší černou kabelku, ještě rychlí pohlede 
do ní – peněženka, zrcátko, šminky – a už za sebou zamyká barák, sahá si na krk – měla jsem 
si ho sundat? Ale už jsem na něj zvyklá a jsem hrdá na něj že ho můžu mít, že ho mám – a už 
nastupuje do autobusu a sedá si hned za řidiče – ať se kluci mají na co dívat a já také. 

Jenže jsou prázdniny a tak znuděně Klárka vystupuje z poloprázdného autobusu ve městě, 
přímo na náměstí mezi spěchající lidi – proč mě dnes tak svědí?!! – a klidným pomalím 
krokem jde proti všem, cítí jejich pohledy na svém mladém, horkém tělu a to ji nutí se stále 
usmívat. 

Kouká se do výkladních skříní na nejrůznější spodní prádlo, šaty, sukně, trička a botičky, 
když náhle ve skle zaostří na sebe a vidí jak se přes šatičky drbe v rozkroku – co to s ní mám?! 
To jsem tak nadržená? – ??? – a jen s tázavým pohledem na sebe kouká do skla výlohy za 
kterým jsou neostře k vidění (dívá se sama na sebe) samé krajkové kalhotky, podprsenky a 
noční košilky. 

V jedné z okrajních uliček jde proti Klárce kluk (asi 19-20let, rozepnutá volná košile, pod ní 
jeho hruď a pevné bříško s proužkem chloupků po jeho pupík, těsné seprané džínsy a 
pohodlné tenisky na nohách) lehce se na něj usmívá, koukla se na svojí hruď – všimneš si 
mých ztvrdlých bradavek? – a pak ho projela celým svým pohledem, jdou proti sobě a když se 
mu podívala do očí, on se svým pohledem uhnul, Klárka se jakoby zastavila před jednou 
z výloh a lehce jej pozorovala, cítila jak si jí celou prohlíží, jak ji kouká na nohy, hruď a ten 
obojek co má na krčku, otočila se a přešla chodník ve chvíli, kdy byl od ní tak blízko, ale 
bravurně ji obešel ale přesto ji jemně pohladil rukou po zadečku a Klárka volně přešla ulici, 
ještě se po něm ohlídla – jen se podívej na můj zadeček. Proč mě svědí?!! Co, stojí to ze mě? 
Co asi tak večer budeš dělat? Budeš si představovat zrovna mě a u toho se krásně vyhoníš? 
Tak už na mě nekoukej, potřebuju se podrbat! – a hned vpadla do prvního krámku a skryla se 
mezi prodávané oblečení a hned se pod šaty a kalhotkami začala drbat na svém svědícím 
rozparku. 

Na vysokých podpatcích černých lodiček štíhlé nožičky, zakončené těsně pod jejím 
rozparkem v černých upnutých šatičkách s velkým výstřihem a jen s úzkými ramínky, 
očividně bez podprsenky ve kterých se rýsují její malé prsa a její ztvrdlé bradavky, s obojkem 
na krčku a s obličejem malé nevinné školačky (podtrhující toto její dva copy) přichází ladně 
s černou kabelkou v ruce na zastávku autobusu – prázdny, nikdo tu dnes nečeká, jindy si 
člověk v autobuse ani nesedne – nastupuje do prázdného autobusu a sedá si na zadní sedačky 
drbajíc se stále na svém svědícím rozparku.  

Doma Klárka vběhla do ložnice, svlékla si své šaty, oblékla si kratší volné žluté tričko, které 
ji končilo přesně dva prsty nad jejím rozparkem, který měla ukrytý ve svých krajkových 
tangách a šla do kuchyně – maso mám naložené od včerejška, tak ještě oloupat brambory, … 
– stále se při přípravě večeře drbala na svém svědícím rozparku, chvilku neposeděla v klidu 
aniž by se nějak pánví nepohybovala po židli …  

 
Tak konečně z práce za mojí malou úžasnou subinkou – Klárkou. Nikdy nezapomenu jak 

sama za mnou poklekla jen ve své krajkové podprdě a krajkových tangách, jak se začal 
svlékat a vše mi chtěla dát. Ale o to silnější byl pak ten večer, kdy se mi skutečně odevzdala a 
já se stal jejím Pánem, jak v růžové polopodprdě a růžových tangách co měla pod krátkou 
přiléhavou saténovou noční košilkou, jak klečela ozářená jen svíčky a jak se jí třepal hlásek a 
však vždy zdůrazňovala že chce aby byl jejím PÁNEM, že jen já její PÁN, že mi dává 
KUNDIČKU a KOZIČKY, …  

 
Parkuji na zahradě a už vházím do baráku a cítím vůni mé subinky ale i připravované večeře. 

Přicházím za ní do kuchyně, jak jen se zase pro mě krásně provokativně oblékla – krátké 



černé saténové upnuté tričko s sytě růžovými lemy, které ji končí kousek pod prsy a krátká 
černá sametová sukýnka, ve které ji jde vidět i kousek zadečku – zezadu ji objímám, když 
zrovna smaží nějaké voňavé maso, chytám ji za prsíčka (krásně malé, ale pevné a tak citlivé), 
cítím její bradavky, líbám ji na krku a ona se mě tak mile ptá: „Jak se dnes můj Pán měl 
v práci?“ – jak asi, bez tebe? „Vždyť víš Klárko že nic moc, protože nejlíp mi je s tebou a to 
kdekoliv“ a už se zase něžně líbáme a cítím její nadrženost, jak se stále vrtí pánví a jak mě 
něžně objímá za krkem. 

Když spolu jíme, vidím jak je má Klárka neklidná, jak se stále snaží dráždit kundičku 
alespoň o židli – sedm dní bez svého orgasmu, jen v naprosté nadrženosti o kterou se stále 
starám je pro ni už opravdu asi přespříliš, ale neboj se má malá, dnes se postarám aby ses 
vznesla do výšiny a byla si naprosto spokojená – stále ji s lehkým úsměvem pozoruji a ty její 
prsíčka v tom černém lesklém sametovém tričku – cítím jak se mi začíná plnit krví – jak 
jemně do svých úst bere své jídlo – jak mě jen dokáže vzrušovat – pořád a čímkoliv. 

„Klárko! Přeci sama si mi dala svojí kundičku a slíbila si že ji nebudeš osahávat.“ 
„Já vím můj Pane, ale já nevím co s ní dnes mám – s tvojí kundičkou, ale strašně mě dnes 

pořád svědí.“ Odpověděla s provinilým výrazem ve tváři a ještě se pořádně na ní podrbala. 
„Svědí – strašně SVĚDÍ?“ 
„Jo, svědí!“ chvilku se na sebe upřeně díváme „Můj Pane.“ 
Jen jsem se na ní lehce usmál a pohladil ji po vlasech a tváři. Po chvilce se zvedla a šla 

umýt nádobí – jak provokuje, když se ohnula pod dřez pro JAR tak aby ji byly vidět kalhotky 
a celý zadeček a mé vzrušení neopadlo – když jej má skoro domyté, přistupuji k ní zezadu a 
chytám ji za prsa a jemně jí je mnu ve svých rukách, pak jí dám jemně na stranu kalhotky 
z kundičky, Klárka se lehce prohnula a nastavila mi ji a už do ní pomalu vklouzávám. 

„Aaauuuu!!!“ a odtáhla se ode mne. Objal jsem ji a políbil na krček pod obojek. 
„Copak Klárko?“ zašeptal jsem jí do ouška. 
„Já nevím Pane. Já nevím co s ní mám.“ Skoro začala plakat. Pohladil jsem ji po zadečku, 

políbil na vláskách a jemně ji upravil kalhotky (krásně promáčené od její nadrženosti) na své 
místo. 

„Klárko, nech to okapat do rána a půjdeme se umýt a zjisti co je s mojí kundičkou.“ 
Radostně souhlasně pokývala hlavou. 
Když mi v koupelně rozepnula a sundala košili, rozepnula mi hned kalhoty a i s trenýrkami 

je sundala a hned se na ni vyhoupl v celé své délce a pevnosti, jen mi z nohou sundala mé 
oblečení, hned jej lačně vzala do úst a začala ho jemně cucat, pak jej pevně objala rty a začala 
kouřit. Po chvilce jsem ji musel chytit za obojek a zvednout jí – teď ještě nechci, chci dnes 
hlavně uspokojit jí. Sundal jsem ji tričko a políbil na jejích malých prsíčkách – celá je taková 
roztomilá – klekl si před ní a sundal ji sukýnku a pak jsem začala stahovat její krajkové tanga 
a uviděl jsem její rozparek mezi nožičkami – celý zarudlí až ke slabinám a mezi pysky se jí 
tlačil ven zduřelý poštěváček – sundal jsem jí kalhotky a podíval se na ně – celé pomočené a 
tolik její šťávičky v nich – Klárce z toho neustálého vlhka celá oprudila. Jak ji koukám na 
rozparek mezi nožičkami, cítím jak se zase celá stydí – je to tak úžasné když se takhle stále 
stydí, každý den, když jí holím. 

„Klárko, moje kundička má opruzeniny.“  
„Co že se – mi? To mají přeci jen děti?“ 
„Když jsou v plenkách v mokru a to ty ji máš také v kalhotkách v mokru“ a ukázal jsem jí 

její promáčené kalhotky tím místečkem, kterými se dotýkají té sladké studánky. 
 
Když mi Pán sundával kalhotky, zase jsem se neskutečně styděla a jeho pohled na mojí – 

jeho kundičku mě vůbec nepomáhal, nevím proč se stále takto před ním stydím když mě holí 
a je jen jeho, … 

„Co že se – mi? To mají přeci jen děti?“ 



„Když jsou v plenkách v mokru a to ty ji máš také v kalhotkách v mokru“ a ukázal mi moje  
promáčené kalhotky tím místečkem, kterým se ještě před chvilkou dotýkali jeho kundičky – 
Černé tanga na tom místě byly celé bílé a mokré a leskly se. Potřebuju se podrbat! A tak má 
ruka zase drbe kundičku ale Pán mi ji hned chytá a „Tohle nesmíš, to bude ještě horší“ a jen 
jsem se na něj smutně podívala. Prý mám chvíli počkat že se hned vrátí. A tak koukám do 
zrcadla na svůj skutečně zarudlí rozparek ze kterého se podrážděný poštěváček dere ven – je 
tak velký. Když se Pán vrátil šli jsme do sprchy, umyla jsem ho a pak mu něžně vzala jeho 
lehce ochablý penis do ruky a začala mu jej holit a cítila jsem jak mi v ruce krásně tvrdne ale 
svědění kundičky bylo silnější než abych si to dokázala pořádně užít, ale to už mě Pán umívá, 
tak jemně a něžně a dnes si ani nepohrál s prsíčky a na kundičku bere intimní mýdlo a už se 
zase celá červenám, když mi ji tak jemně umívá. 

Když jsme se navzájem osušili, tak že si mám sednout do vany na její kraj a zase někam 
odešel. A tak ještě si sedám na záchod a čůrám stále myslíc na to co mám s kundičkou. 
Utírám se a je to vážně nepříjemné, hlavně můj bolestivě přecitlivělí poštěváček. Beru do 
ruky od umyvadla své kalhotky a prohlížím si je – kdybych chodila bez nich jak chce můj Pán, 
tak by se mi tohle nestalo? Ale když v nich se cítím bezpečně, a vím že tu všechnu šťávu 
zadrží, ale být bez nich to ji jako nemám vlhkou? – dávám je do koše s prádlem a koukám 
ještě na stejně promáčené své kalhotky ze včerejška. 

Pán se vrací s velkým hrnkem v jedné ruce – čaje? – a v druhé s mými bavlněnými 
nohavičkovými černými kalhotkami s býlím lemem v pase. Sedám si na kraj vany a Pán mi 
jemně rozevírá kundičku a polívá ji tím čajem – nebo co to je – pak bere nějaký čistý hadřík a 
namáčí ho do toho hrníčku a ještě mi ji tím celou vlhčí, znova umívá a pak mi okolo ní vše 
utřel. Pod mýma kalhotkami vyndal intimní vložku, rozbalil ji a zbytek z toho hrníčku do ní 
vylil. Oblékl mi napůl kalhotky, pak do nich vlepil tu vložku a oblékl mi je. Vzal mě do 
náruče a odnesl mě do postýlky. 

„Lepší koťátko moje?“ 
Jen jsem souhlasně zavrněla a usmála se na něho. Opravdu nesvědila ale ten divný pocit že 

mám v kalhotkách mokrou vložku – cítím se jak počůraná – ale nějak to pomáhá. 
Pán si lehnul vedle mě a já se k němu otočila zády a svůj zadeček přitiskla k jeho klínu a – 

jeho tvrdý penis mi vjel mezi půlky zadečku ale v tom už mě Pán objal přes bříško a políbil 
mě na ramínko s přáním sladkých snů. Ale jeho vzrušení neopadalo a já mu chtěla udělat 
dobře a tak jsem se k němu otočila a políbila ho a rukou ho za něj vzala a začala ho jemně 
dráždit. 

„Klárko, měla by si odpočív…“ a ústa jsem mu zavřela svým vášnivým polibkem, a po 
chvilce jsem ho už na něm líbala a sála ho a Pán mi začal hladit zadeček – že ho mám prý 
v nohavičkových kalhotkách moc krásný (já vím) – ale to mu ho už pevně držím rty a jednou 
rukou mu masíruji jeho koule. Vím že ho moc a moc vzrušuji v těch dvou copech a ještě když 
ho svojí pusinkou pořádně dráždím a saji a ty copánky mi skáčou … 

Když cítím Pánovo sperma ve své pusince, cítím – cítím se uvolněně, cítím se uspokojeně a 
snažím se vše spolykat aby ani kapička nepřišla nazmar ale koutky úst mi vytéká ven a já 
jsem šťastná. 

Pán mě zase objal a já se svým zadečkem jsem se konečně naplno mohla opřít o jeho klín a 
o jeho hruď svými zády, ale pořád se cítím jak počůraná, je pravda že mě už nesvědí ale i tak 
je to vše takové – divné – a s mírným neklidem (v jeho objetí jsem vždy klidná a cítím se 
naprosto v bezpečí) usínám. 

Ráno mě zase probudil ten svědiví pocit na mém rozparku, a tak hned podrbat – měla jsem 
kalhotky? Měla, jako to že je nemám? – podívám se vedle sebe a polštář je prázdný, kde mám 
svého Pána? Venku jde vidět že svítí sluníčko a já pomalu vstávám, otvírám skříň – co si na 
sebe jen vezmu? – oblékám si černou polopodprdu – mám si brát kalhotky? – zavírám skříň a 
jdu do koupelny vyčůrat se – opět nepříjemné utírání po úlevném pocitu – a koukám se do 



zrcadla na mírně zarudlí rozparek mezi mýma nožičkami – dnes je to o trochu lepší – 
umývám se a pak na sebe už jen tu kraťoulinkou sukýnku a jdu do kuchyně, kde můj Pán jen 
v trenkách sedí u stolu a něco si čte, však na stole už připravená snídaně a hned jak mě viděl, 
vstal a dal ohřívat vodu. 

„Tak jak se cítíš Klárko? Je to alespoň o trochu lepší?“ 
„Ano, je Pane můj – ale jen o trochu.“ 
 Pohladil mě po tváři a zvedl mi sukýnku a já opět musela celá zrudnout, když mi koukal na 

rozparek mezi nožičkami. Pohladil mě na ní – tak jemně. Políbil mě a šel zalít čaje – prý čekal 
na mě. Čerstvé pečivo – plněné taštičky – snídaně opravdu lahodná. 

„Pročpak Klárko dnes nemáš kalhotky?“ tato otázka mě zaskočila. 
„Nevím Pane – nějak jsem si je – nechtěla jsem – třeba to bude tak lepší.“ 
Jen se na mě pousmál a pohladil mě po tváři – to se mi muselo stát tohle abych je nenosila? 

Když jsme dojedli, Pán mě chytil za ruku a šli jsme do ložnice, kde mi svlékl tu krátkou 
sukýnku (jeho vzrušení bylo opět patrné) a dal mi sukýnku nad kolena a pak to černé tričko, 
co jsem měla včera, učesal mi vlásky a namaloval řasy, linky a ještě rtěnku. Sám se pak 
oblékl do černých kalhot a černé košile. 

„Klárko, pojedeme do města sehnat něco na tu mojí pipinku.“ A pohladil mě po zadečku. 
 
Ve městě jsme autem zajeli do jedné zapadlé uličky a zaparkovali před nějakým krámkem – 

nikdy jsem tu nebyla a je to kousek od centra – a už jdeme dolů po schodech a vcházíme do 
krámku který je vlastně v sklepě. Do nosu mě udeřila silná ale krásná vůně bylinek. Přišli 
jsme k pultu za kterým byl postarší pán. 

„Co si budete přát? Asi něco tady pro slečnu?“ 
„Ano pro slečnu – má intim…“ odpověděl můj Pán ale do řeči mu skočil ten prodávající 
„intimní problém, asi opruzení mezi nožičkami.“ – jak to mohl vědět? 
„Ano, přesně tak – jako vždy jste hned poznal daný problém.“ A můj Pán se na něho 

pousmál. 
Prodávající pán šel někam dozadu a za chvilku se vrátil s nějakou plechovkou a dal ji přede 

mne „Slečno, tohle si budete mazat po 4 hodinách a do dvou dnů budete zase zdravá.“ 
Usmála jsem se na něho a poděkovala jsem mu a najednou ze mě vypadla otázka ze které 

jsem sama byla překvapená „nevíte jak bych měla tomuhle předcházet, když mývám často 
mokré kalhotky od své –“ zrudla jsem asi až na zadečku. 

„To je jednoduché slečno, přirozené je pro dívky a ženy nosit sukně a to už odnepaměti ale 
nezapomínejte, že pod nimi nikdy nic nenosily – jak bych Vám to jen řekl …“ zastavil ho můj 
Pán „slečna to už chápe.“ 

 
Když jsme přijeli domů, Pán mi ji hned tím co jsme koupili namazal – vonělo to po mátě ale 

moc příjemná vůně to nebyla – ale na kundičce mě to příjemně chladilo ale i hřálo – zvláštní 
pocit. Pak Pán šel připravovat oběd a mě nechal zcela v klidu. Když už byl s obědem skoro 
hotový, nevydržela jsem to a musela jsem ho jít obejmout.  

Pán dal celý oběd na jeden velký talíř – udělal přírodní řízky zalité lehce medem a nějakými 
bylinkami, hranolky a bohatou oblohu (tu na druhý talíř) – a já jsem se posadila vedle něho na 
lavici a jedním příborem z jednoho talíře jsme opět jedli (Pán si mě krmil – poprvé to bylo ten 
večer co jsem se mu odevzdala a vždy mě tohle dokáže dojmout). Po obědě vše uklidil, umyl 
a pak už mi šel zase natřít svojí kundičku – už tak nesvědí ale pořád to není ona.  Pán šel ven 
uklízet a skládat dřevo – a co já? Co mám dělat? – šla jsem uvařit kávu a vzala ji ven na 
zahradu a posadila jsem se ke stolu. 

„Nech toho na chvilku, máme tu kávu – můj Pane“ jsem dodala tak nějak šeptem 
Pán ke mně přišel, políbil mě a pohladil. Popili jsme spolu kávu a už zase šel něco dělat. 

Natáhla jsem si nohy na druhou židli a pozorovala svého Pána jak skládá dřevo jen 



v kraťasech, jak se mu tělo zalévá potem, jak se leskne, jak se mu natahují svaly – jeho pevná 
a velká záda. Povyhrnula jsem si sukni výše a nechala ji spadnout mezi své nohy, aby 
náhodou nikdo neviděl že nemám kalhotky a zaklonila jsem hlavu ke slunci a zavřela oči… 

Cítím jak pluji na obláčku, jak vánek si s ním pohrává a já jím jsem unášena. Cítím jak mě 
ten obláček unesl na písčitou pláž, jak mořské vlnky mi lehce šplouchají na kundičku. 

Otevřela jsem oči v vidím jak jsem v posteli a Pán mi natírá kundičku. 
„Já jsem asi venku usnula?“ 
„Nechtěl jsem tě budit Klárko ale nechtěl jsem ti jí mazat venku.“ A usmál se na mě. 
„Už je to lepší?“ 
„Jo už je to mnohem lepší – Pane“ a usmála jsem se na něho a cítím jak mi tu mastičku do 

kundičky úplně vmasírová a jak mě to začíná silně vzrušovat, cítím své bradavky jak se 
začínají nalévat krví a jak mi tvrdnou, jak začínají táhnout ale i jak kundička je lačná. 

Pán pak v klidu odešel do koupelny si umýt ruce, pak mě jen políbil na čelíčku s tím abych 
odpočívala. Odpočívala? To ne, tím více – přeci tím si neodpočinu, když víc a víc odpočívám 
tím víc a víc myslím jen na svojí nadrženou kundičku. Rychle jsem vstala z postele a objala 
svého Pána. 

„Raději asi udělám večeři“ a šibalsky jsem se na něj usmála 
„Dobře, když se Klárko už cítíš lépe, tak proč ne, já jdu ještě ven.“ A pohladil mě po 

zadečku. 
 
Když jsem dodělala večeři, můj Pán akorát přišel do kuchyně, tak neskutečně svěží ze 

sprchy, rozpuštěné vlhké vlasy a jen v trenkách a já cítila jak mě už nesvědí ale jak mě spíše 
začíná svrbět! Když jsme večeřeli, tak jsem cítila pořád v sobě takový tlak – jak už dlouho? 
Osm dní bez svého uvolňujícího orgasmu! – a ten tlak se tímto mým uvědoměním zvýšil. 
Když jsme dojedli, Pán se zvedl a vše uklidil a umyl. 

„Klárko, teď si umeju svojí panenku“ a mrknul na mě. V koupelně si mě celou svlékl, 
napustil mi vanu s vodou a odlíčil mě. 

Ve vaně mi umyl vlasy, celé tělíčko mi tak krásně jemně umýval až – až mě to tak 
neskutečně dráždilo a vzrušovalo. Pak si mě posadil na okraj vany, celou mi jí potřel pěnou na 
holení a oholil si svojí kundičku, která už není zarudlá, je opět svěže růžová a celá lačná po 
jeho prostoupení mnou. Pak mě osušil a vyfénoval mi vlasy, oblékl mě do noční košilky opět 
mi namazal a důkladně vmasíroval tu mastičku a vzal si mě do náruče a odnesl si mě do 
postýlky, krásně jemně mě uložil, zhasnul a už cítím jak je za mnou a krásně mě objal a 
přikryl peřinkou. Já jsem se k němu silně přitiskla a on mě začal hladit po bříšku a já se sotva 
držela, chci ho cítit v sobě ale za chvilku mu ruka ztěžkla a jeho jemný dech na mé rameno mi 
dalo jasně najevo že usnul. Usmála jsem se a po chvilce jsem také usnula v jeho pevném a 
bezpečném objetí. 

 
Ráno jsem se probudila docela brzo s potřebou se – s jakou víc, jestli se vyčůrat nebo udělat? 

Ale probudila jsem se první a tak jsem se chvíli snažila to zaspat ale pak jsem vstala a šla 
jsem se vyčůrat, když jsem si utírala kundičku, cítila jsem jak už moc to potřebuji, ale hned 
jsem se zvedla a spláchla, šla jsem se umýt, pak jsem si vyhrnula košilku (o moc jsem ji 
zvedat nemusela, končí těsně pod mým rozparkem) a viděla sem ji jak je už zase růžová, ale 
ten pán říkal až za dva dny, mám si ji zase natřít, nebo ne? Chvíli jsem se prohlížela v zrcadle 
a pak jsem podlehla a jeden prstíček jsem si zasunula do kundičky a však hned jsem se druhou 
rukou chytila za obojek a okamžitě jsem ten prstíček zase vysunula a raději si jí ještě 
namazala ale na to abych si tu mastičku vmasírovala jak mi to dělal včera můj Pán, tak na to 
jsem už nenašla odvahu a bála se že podlehnu. 



V kuchyni jsem připravila snídani a posnídala jsem sama, protože jsem Pána nechtěla budit, 
pak jsem začala připravovat oběd, ale stále jsem musela myslet na svojí nadrženost a přes 
noční košilku bylo vidět jak se mi bradavky snaží ji proříznout a vyskočit ven. 

Když vstal můj Pán, nasnídal se, tak si zkontroloval svojí kundičku a pochválil mě že jsem 
si jí natřela, ale že jde vidět, že je to už nejspíš v pořádku ale nesmíme to podcenit. 

 
Po obědě mi ji Pán opět namazal a tak krásně zase vmasíroválal, že jsem myslela že se už 

udělám, ale v tu chvíli přestal a jen se na mě usmál. 
„Jsem rád že je to už dobré Klárko“ a pohladil mě po vnitřní straně stehýnek  
„Ne vím jest-li je to v pořádku“ jsem jen odsekla ale na to mě plácnul po stehýnkách do 

slabin. 
„Klárko, co to mělo být?“ a přísně se na mě podíval 
„Já – já sem – omlouvám se můj Pane, ale nevím jest-li je to už v pořádku, jsem neskutečně 

nadržená“ a smutně jsem se na něho podívala 
„Vždyť říkám že už je to nejspíš v pořádku, když už cítíš svojí nadrženost.“ A pohladil mě 

po tváři. 
Pak mi Pán svlékl noční košilku, oblékl mi růžovou polopodprdu, růžovo-černé krátké 

přiléhavé tričko a černo-růžovou krátkou sukýnku, namalovali řasy a linky, ještě rtěnku a 
učesal mě a upletl mi cop, pak mi dal tenisky na podpatku a šli jsme se projít do lesa. Tohle 
miluju, jen my dva, ticho, vůně lesa a my dva se držíme za ruce a pomalu jdeme, zastavujeme 
se, líbáme se, dráždíme se na vzájem, jdeme a zastavujeme se, nevnímáme čas a ani nic jiného 
než ten druhý pro nás neexistuje. Ale najednou přestalo svítit sluníčko a začal foukat studený 
vítr, který sebou přinášel černý tmavý mrak, jehož stín začal zahalovat i náš les a zdálky byly 
slyšet hromy. Začali jsme spěchat domů. 

 
Doma mě hned Pán svlékl a dal všechny mé promočené věci na sušák, napustil horkou vanu 

a šel zatopit v krbovkách. Spolu jsme si pak vlezli do té teplé vany, společně jsme se umyli a 
Pán si se mnou začal jemně hrát, začal mi masírovat prsíčka, dráždil mi bradavky a líbal mě 
na krčku nad a pod obojkem a já cítila jak se voda ve vaně začíná díky mě vařit. 

 
Po večeři mě můj Pán odvedl do obýváku, kde bylo krásně teploučko, rozvázal mi župánek 

a sundal mi ho. 
„Klárko, tak co kundička?“ 
„Je nadržená můj Pane.“ 
„Ruce ze hlavu.“ 
„Ano můj Pane“ a hned jsem tak provedla a i přitom rozkročila nohy od sebe a Pán mi začal 

masírovat prsíčka, pak mi začal hladit kundičku a to už jsem začala zrychleně dýchat a celá se 
samou nadržeností třást, pánví jsem se pak sama o jeho ruku začala hladit a vášnivě mě 
přitom líbal, pak mě obešel a zezadu mě chytil za prsa a přitisknul si mě k sobě. Jednou rukou 
mě držel za prsíčka u sebe a druhou mě začal pomalu a jemně prsti. Snažila jsem se ze všech 
sil stát a mít ruce za hlavou, začala jsem sténat a cítila jsem na mé vzrušení stoupá a jak s ním 
stoupá i má citlivost, každý dotek mého Pána byl intenzivnější víc a víc. 

Pán mě lehce předklonil, chytil mě palcem za obojek a dlaní mi držel ruce za hlavou a začal 
do mě jemně vnikat, ale to já jsem muž nevydržela a začala jsem sama se na něj rychle 
narážet. Po chvilce mi Pán dal ruce za záda a chytil mě za vlasy a narazil si mě úplně na sebe 
a držel mě tak a začal mi plést cop. Pak mě chytil za boky a tvrdě si mě bral a já cítila jak má 
nadrženost je na samém vrcholu, ale kdy mi dovolí se udělat? Jsem jen jeho panenka na hraní 
– ale to mě tak moc vzrušuje, ta nejistota, mám ho v sobě a nevím jest-li se budu moci udělat! 
Jak dlouho si dnes se mnou bude hrát než se se mnou uspokojí – ale to mě tak moc vzrušuje, 
ta nejistota! 



Náhle mě Pán pustil a vyklouzl ze mne a já se neudržela a klekla si na zem a celá se chvěla. 
„Prosím, prosím můj Pane“ stále jsem šeptem opakovala dokola až se můj Pán postavil 

přede mne a já mu jej vzala do pusinky a když jsem mu ho chtěla ještě chytit rukou „Kde máš 
mít ruce?!!“ a tak jsem je hned dal za záda a pevně jsem mu ho objala rty a začala sát a kouřit, 
jazykem mu ho dráždila a cítila jsem jak jsem mezi nožičkami úplně mokrá, jak mi ztvrdlé 
bradavky přímo táhnou nepříjemně prsa. Po chvilce si mě Pán vzal do náruče a při vášnivém 
líbání si mě odnesl do postýlky, položil mě na záda, zvedl mi nohy, koleny mi je dal k prsům 
a lýtky opřel o své ramena a už do mě zase krásně vnikal a já jsem cítila jak jsem plná, jak ho 
pevně svírám a začal přirážet, ale to už jsem nevěděla co mám dělat, byl tak hluboko ve mně a 
žádného úniku jsem neměla, snažila jsem se přicházející orgasmus v sobě potlačit, zapřela 
jsem se, snažila jsem se myslet na něco jiného, prosila ho aby přestal, že to nevydržím – i 
když jsem tak moc chtěla aby nepřestával, aby přidal! 

Pán zůstal úplně ve mně a pohladil mě po tvářích „Klárko, ukaž mi jak moc si nadržená, jak 
moc velký orgasmus budeš mít, tak mi ho ukaž.“ A začal opět rychle a tvrdě do mě přirážet a 
mě svítili oči a cítila jsem jak se blíží mé uvolnění. Pán se na mě usmíval a nepřestával do mě 
tak rychle a krásně vnikat a já cítila jak se stále blíží – blíží – blíží – blíží! Co je proč mi to 
nejde?! A Pán se stále jen usmívá a nepřestává a jí cítím jak jsem blízko ale nejde mi to, 
nevím proč, ale stále cítím jak se blíží. To se už nikdy neudělám? To už budu jen nadržená! 
Jsem tak blízko a přesto tak daleko, cítím jak moc jsem rozdrážděná jak to prostě potřebuju a 
dokonce i můžu, tak proč mi to nejde a Pánův šibalský úsměv mě ničí! Pán přidává a 
přitvrzuje, cítím jak se mi neskutečně rychle pohupují prsíčka, jak mi o kundičku přímo Pán 
pleská svým tělem, jak je to vše neskutečně vzrušující ale nedokáže mě to přivést k orgasmu, 
když Pán do mě zprudka zajel, já se propnula, pořádně mu ho kundičkou sevřela a před očima 
se mi zatmělo. Nevím jak dlouho to trvalo ale měla jsem pocit že jsem snad i vystříkla (nebo 
se počůrala) ale tak dlouhý a mohutný orgasmus jsem nikdy před tím nezažila, byl tak krásně 
vyčerpávající, ale v tom mě už Pán chytá  otáčí na bříško, zvedá mi zadeček a už je zase ve 
mně a chytá mě za boky a opět do mě tak krásně přiráží, a já už nemám ani sílu se zvednout 
na rukách a tak mám hlavu zabořenou v polštáři a opět cítím jak se blíží mé další uvolnění, 
chroptím a řvu do polštáře, když tu cítím jak Pán mě začal plnit svojí teplou šťávičkou a jak 
vystříkl, tak jsem se opět propnula a prožila další nekonečně dlouhý a nádherný orgasmus. 

Ležíme vedle sebe a objímáme se, oba se chvějeme a zhluboka dýcháme a v očích máme 
tolik štěstí a spokojenosti, chvějivé hlazení, chroptivé šeptání jak moc to bylo úžasné a cítím 
jak jsem plná a jak vše ze mě pomalu vytéká, oba nazí (krom mého obojku na krčku) se na 
sebe tiskneme, naše horká a vlhká těla … 

 
Ráno, když jsem se probudila, Pán byl už v práci a venku svítilo sluníčko, a já byla naprosto 

šťastná a pořád jsem musela myslet na ten silný a nekonečný orgasmus. Vstala jsem, otevřela 
jsem skříň a podívala se na své kalhotky, všechny jsem je vzala a dala to té krabice, ve které 
jsem kdysi našla ty polopodprdy, oblékla si jen šaty otevřela jsem okno a podívala se zněj na 
sluncem ozářenou zem a zhluboka se nadechla …  

 
     
 
 
  
 


